



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Прокуратура
Ростовской области
Прокуратура
Аксайского района

346720, Ростовская область,
г. Аксай, ул. Гулаева, 109

29.07.2024 № 22-167-2024

Главам администраций Аксайского городского, Большегологоского, Верхнеподпольненского, Грушевского, Истоминского, Ленинского, Мишкинского, Ольгинского, Рассветовского, Старочеркасского, Щепкинского сельских поселений Аксайского района

Уважаемые главы поселений!

Направляю для размещения на официальном информационном сайте администраций поселений статьи о поддержании прокуратурой Аксайского района государственного обвинения по уголовным делам о мелком взяточничестве; об управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ; об управлении транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию, а также разъяснения об изменениях в российском законодательстве.

О размещении информации прошу сообщить в прокуратуру района по адресу электронной почты: paksay@mail.ru с направлением ссылки на размещенную информацию.

Приложение: на 4 л.

Прокурор района
старший советник юстиции



P.P. Коломойцев

В.Б. Полетаев, тел. 8-8635-05-51-66

Ф1 № 150062

Суд вынес приговор мужчине, обвиняемому в управлении автомобилем в состоянии опьянения, имеющему судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, а также обвиняемому в управлении транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию.

Аксайский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Аксайского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1, ч. 1 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, а также управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в ноябре 2023 года подсудимый после употребления алкогольной продукции сел за руль автомобиля и начал движение, будучи ранее судимым за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, а также будучи лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию.

По результатам судебного разбирательства Аксайским районным судом 22.07.2024 вынесен приговор, которым житель Аксайского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1, ч. 1 ст. 264.3 УК РФ. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 5 лет, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в колонии-поселении.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора
Аксайского района

юрист 2 класса

В.Б. Полетаев

Суд вынес приговор мужчине, обвиняемому в мелком взяточничестве, то есть даче взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

Аксайский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в апреле этого года мужчина дал взятку лично инспектору дорожно-патрульной службы в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, за его непривлечение к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.1 КРФ об АП.

По результатам судебного разбирательства мировым судьей судебного участка № 5 Аксайского судебного района Ростовской области 10.07.2024 вынесен приговор, которым мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора
Аксайского района

юрист 2 класса



В.Б. Полетаев

**Прокуратура разъясняет: «Пленумом Верховного Суда дополнены
разъяснения о преступлениях, связанных с нарушением правил дорожного
движения и эксплуатации транспортных средств»**

Уточнено, что понимается под механическими транспортными средствами, и отмечено, что лица, использовавшие для передвижения иные средства (в частности, самокат) и допустившие нарушение правил безопасности движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, при наличии к тому оснований также несут ответственность соответственно по частям 1, 2 или 3 статьи 268 УК РФ.

Верховный Суд обращает внимание, что по пункту «б» соответствующей части статьи 264 УК РФ квалифицируется умышленное оставление водителем места совершения преступления в случаях, когда его действия не были обусловлены вытекающей из факта ДТП необходимостью, например, доставления пострадавшего в больницу при невозможности отправить его на попутном транспортном средстве, а также невозвращение водителя к месту ДТП после доставления пострадавшего в больницу при наличии объективной возможности возвратиться. Действия виновного лица подлежат квалификации по совокупности преступлений, предусмотренных пунктом "б" соответствующей части статьи 264 УК РФ и статьей 125 УК РФ, в случае, если оно, покидая место преступления, осознавало, что заведомо оставляет в опасности пострадавшего.

Дополнительно отмечено, что ответственность по статье 264 УК РФ наступает за нарушения ПДД и эксплуатации транспортных средств, допущенные в пределах обустроенных или специально приспособленных для движения транспортных средств полос земли или поверхности искусственных сооружений, прилегающих к ним территорий (например, во дворах многоквартирных домов, в коттеджных поселках, на автостоянках, автозаправочных станциях, территориях организаций), а также на иных приспособленных и используемых водителями для движения транспортных средств участках местности, проложенных в лесу, в поле, по ледовой поверхности реки или озера, и др.

Помощник прокурора
Аксайского района
юрист 2 класса

В.Б. Полетаев

Прокуратура разъясняет: «За противодействие проведению антимонопольных проверок будут налагаться штрафы»

Согласно принятому Госдумой закону, воспрепятствование законной деятельности должностного лица антимонопольного органа по проведению проверок соблюдения требования о запрете заключения недопустимого в соответствии с антимонопольным законодательством соглашения или уклонение от таких проверок, если это повлекло за собой невозможность ее проведения или завершения, влечет наложение административного штрафа: на граждан - в размере от 15 тыс. до 30 тыс. рублей; на должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

В отношении юридических лиц установлено, что размер штрафа будет зависеть от совокупного размера суммы выручки от реализации всех товаров (работ, услуг) за календарный год, предшествующий году, в котором было выявлено административное правонарушение. Так, если годовая выручка не превышает 120 млн. рублей, то размер штрафа составит 100 тыс. рублей, а, к примеру, если годовой объем выручки превышает 2 млрд. рублей, то юридическое лицо будет оштрафовано на сумму 2 млн. рублей.

Предусматривается, что если правонарушитель не осуществлял деятельность по реализации или приобретению товаров (работ, услуг) в предшествующем календарном году, то совокупный размер суммы выручки от реализации всех товаров (работ, услуг) определяется за предшествующую дате выявления административного правонарушения часть календарного года, в котором было выявлено административное правонарушение.

Помощник прокурора
Аксайского района

юрист 2 класса



В.Б. Полетаев